

“沂蒙六姐妹”纪念馆明年开放

将成红色爱国主义革命传统教育基地

本报12月20日讯(记者 张纪珍)位于蒙阴县的“沂蒙六姐妹”纪念馆建设进展顺利,明年5月1日工程有望竣工开放。临沂市欲将该纪念馆建设成全国一流的红色爱国主义革命传统教育基地。

“沂蒙六姐妹”纪念馆项目位于蒙阴县野店镇烟庄村,也是拥军群体“沂蒙六姐妹”的家乡。该项目规划占地面积约70亩,总建筑面积2万平方米,其中纪念馆建筑面积5000平方

米。

据了解,纪念馆分为支前事迹和实物展厅、新时期“沂蒙六姐妹”事迹展厅、沂蒙六姐妹家乡巨变展厅、各级领导看望关怀“沂蒙六姐妹”图片展厅、声像厅等5个展厅。

“沂蒙六姐妹”是沂蒙老区涌现出的一个拥军群体。解放战争时期,“沂蒙六姐妹”积极拥军支前,为部队当向导、运弹药、送粮草、洗军衣、做军鞋、护理伤病员

作出了贡献。新中国成立后,“沂蒙六姐妹”又积极参与双拥共建活动,曾被表彰为“全国爱国拥军模范群体”。

临沂市建设“沂蒙六姐妹”纪念馆项目,旨在进一步弘扬“沂蒙六姐妹”精神,充分发挥纪念馆的教育作用,特别是对青少年进行革命传统教育,激励后人珍惜幸福生活,高扬沂蒙精神旗帜,继承光荣传统。



蒙阴三孤儿
喜领救助金

蒙阴县高都镇的林浩、唐璐毅、李长传三名孤儿12月16日分别收到县妇联工作人员送来的300元、500元不等的救助金,同时也收到了好心叔叔阿姨们的祝福。蒙阴县妇联积极开展“千名孤儿救助”活动,为孤儿儿童联系好心社会人士,与他们结成帮扶对子,定期进行资助。

通讯员 徐魁 宋国栋 记者 周磊 摄

县域短波>>

平邑:

取暖补贴提高到1100元/人

本报12月20日讯(通讯员 王帅 王继梅 记者 吴慧)平邑县人力资源和社会保障局近日对全县7123名企业离退休(退休)人员取暖补贴按照新的标准进行了调整,由原来的每年每人24元调整为每年每人1100元,将发放取暖补贴738.5万元,切实解决企业退休(退休)老人的冬季取暖问题。

自1989年起实行的每人每年24元的取暖补贴,已经远远不适应人们物质文化生活需要,根据上级文

件要求,沿用了20多年的旧取暖标准将废止,平邑县自2010年起按照新标准上调至每人每年1100元。

新取暖标准发放范围是指已参加企业职工基本养老保险的企业离退休(退休)人员。补贴所需资金从基本养老保险统筹基金中支付,对未参加企业职工基本养老保险的,所需资金由原渠道解决。

近日,新标准取暖补贴将通过银行全部发放到企业离退休(退休)职工手中。

临沭:

小额担保贷款助下岗工再就业

本报12月20日讯(通讯员 苏廷洋 张步云 记者 胡志英)该县原粮油加工厂职工于萍2009年下岗失业后,在劳动保障部门的帮助下,利用5万元小额担保贴息贷款在县城繁华地段开了一家干洗店,在她的精心经营下,现在店里每天的衣物干洗量都在300件左右,月收入近万元。

近年来,临沭县扎实推进“创业临沭”建设,发放小额担保贷款500万元,让1500多名下岗职工实现再就业。该县充分发

挥小额担保贷款对创业促就业的助推作用,将最高额度由原3万元提高到5万元,对创办企业的最高额度提高到10万元,有效解决了下岗失业和其他创业人员自主创业所需的启动资金。

同时他们为创业者铺设融资绿色通道,提供创业指导服务,完善小额贷款工作流程,提高贷款时效,确保贷款资金安全有效运营,目前已为300名符合条件的创业人员发放贷款500万元,让1500多名下岗职工实现再就业。

费县:

山里娃用上了新桌椅

本报12月20日讯(通讯员 曹允飞)近日,临沂般若润生公司的工作人员来到费县石井镇大安小学,为全校学生送来了200余套桌椅、书包等学习用品,为这个偏远小学送来了冬日里的温暖。

费县石井镇大安小学是一所位置偏远的山村小学,办学条件简陋。学校周边十多个村庄共201名

孩子在这里上学,他们每天要走七八里路步行来上学,用着陈旧的桌椅,背着破旧的书包,个别孩子甚至连基本的文具都买不起,随时面临着辍学。该企业在了解到这所学校的情况后,连夜加班加点赶制了201套崭新的桌椅,购买了201套书包、校服送到学校,还对孩子们进行了励志教育。

九曲支行开展文明服务检查活动

本报讯 为进一步提升网点优质文明服务水平,树立良好的窗口形象,打造服务一流的金融机构,九曲支行采取突击检查的方式,组织开展了一次优质服务、安全卫生大检查活动。

此次检查的主要内容

包括营业场所环境卫生、员工着装、仪容仪表、文明用语等。通过检查发现全辖营业网点基本都能够达到优质文明服务、安全保卫要求,对于存在查处的部分问题下发了限期整改通知书,责令限期整改,通过此次检查,全面促进了该行整体服务水平的提高。(朱梅新)